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Diese Referenzliste soll Ihnen einen kleinen Überblick über unsere vielseitige Leistungspalette 
geben. Gerne sind wir auch bereit, Ihnen die einzelnen Objekte näher zu erläutern und 
Ansprechpartner für weitere Rückfragen zu empfehlen. 

Unsere Projekte im gewerblichen Bereich umfassen u.a.  

✓ Installationsarbeiten bei der Firma Hector in Rehlingen und Lisdorf 
✓ Arbeiten zur Instandhaltung der betrieblich genutzten Maschinen der Firma Granit Woll in 

Welschbach 
✓ Elektroinstallationsarbeiten bei dem Imbiss „China City" in Dudweiler 

Aktuelle Projekte im öffentlichen Bereich 

17  Reparaturarbeiten und Neuinstallationen für den Landkreis Saarlouis, diese umfassen u.a. 

✓ Die Erneuerung der Beleuchtung bei der ERS Saarwellingen 

,7 Erneuerung der MSR-Technik an der Anne-Frank-Schule in Saarlouis 

✓ Elektroinstallation im den PC-Räumen des Kaufmännischen Berufsbildungszentrums 
sowie des Max-Planck-Gymnasiums in Saarlouis 

•/' Anschluss der Markisen und Entrauchungskuppeln sowie Installation der 
Brandmeldeanlage in der Waldschule Saarwellingen 

✓ Komplette Elektroinstallation im Bistro der Grundschule Wadgassen 

✓ Erneuerung der Elektroinstallation in der ersten und zweiten Etage des IGS Dillingen 
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Des Weiteren arbeiten wir mit folgenden Architekturbüros erfolgreich zusammen:  

✓ Planfactory, Dechant-Wagner-Straße 6 in Bous 
✓ Axel Schmidt, Saarlouiser Straße 47 in Wallerfangen 
✓ 3D-Arc, Beethovenstraße 9 in Merzig 
✓ Marcel Giebel, Pavillonstraße 12 in Saarlouis 

Im Bereich der MSR-Technik sind wir für folgende Firmen tätig:  

MSR-Anlagen im Auftrag der Firma Paul Denzer in Hüttigweiler 

✓ 80m Wohneinheiten im Haus Lares, Homburg 
✓ Erneuerung der MSR-Technik des AGV Bau Saar, Saarbrücken 

MSR-Anlagen im Auftrag der Firma Siemens AG in Saarbrücken 

✓ Neuinstallation der MRS Technik an der ERS St. Ingbert 
✓ Neuinstallation der MRS-Technik an der ERS Fraulautern 
✓ Erneuerung einer bestehenden MSR-Anlage im City Haus Völklingen 
✓ Schaltschrankanbau und Inbetriebnahme der MSR-Technik auf der Airbase Rammstein 

Folgende Bauunternehmungen stehen uns als Kooperationspartner zur Seite:  

✓ Bauunternehmung Dilmex in Nalbach 
✓ Firma Saar Pfalz Bau GmbH in Neunkirchen 
✓ Bauunternehmung Bernardi GmbH in Kirkel 
✓ Bauunternehmung Kaiser GmbH in Beckingen 
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Auch Privatkunden unterstützen wir gerne bei ihren Bauvorhaben bzw. Sanierungen sowie bei  
Installationen von Photovoltaik-Anlagen. Nachstehend finden Sie einige Referenzen unserer 
vielzähligen Kunden aus dem Privatbereich:  

Private Neubaumaßnahmen 

✓ 8-Familienaus der Fam. Klein aus St. Wendel 
✓ 3-Familienhaus der Fam. Peter aus Fraulautern 
✓ 2-Familienhaus der Fam. Baspinar aus Völklingen 
✓ EIB-Visualisierung mit Alarmüberwachung der Fam. Woll aus Wustweiler-Haberfeld 

Altbausanierungen 

✓ Sanierung der Elektroinstallation im Wohnhaus der Fam. Reinshagen in Steinbach 
✓ Sanierung der Elektroinstallation im Mehrfamilienhaus der Fam. Fuchs in Bexbach 

Photovoltaikanlagen 

✓ Aufbau und Inbetriebnahme einer PV-Anlage (5kwp) im Wohnhaus der Fam. Zoller in 
Merzig 

✓ Aufbau und Inbetriebnahme mit Datenübertragung einer 10 kwp PV-Anlage am TWG 
Dillingen 

✓ Aufbau und Inbetriebnahme einer PV-Anlage (9,8 kwp) im Wohnhaus der Fa. Duez in 
Wustweiler 
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